

HIDEGKÚT NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/69-7/2024

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hidegkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 16. napján 18.00 órai kezdettel megtartott közös közmeghallgatásról.

Az ülés helyszíne: Hidegkút, Kultúrház

Jelen voltak:

Dr. Kriszt András	Hidegkút KÖ polgármester
Bélafi Károly Antal	Hidegkút KÖ alpolgármester
Pajor Balázs Kornél	Hidegkút KÖ képviselő
Szücs Alexandra	Hidegkút KÖ képviselő
Zsernoviczky Péter	Hidegkút KÖ képviselő
Vörös Józsefné	Hidegkút NNÖ elnök
Vászics-Mayer Adrienn	Hidegkút NNÖ elnökhelyettes
Henn Bianka	Hidegkút NNÖ képviselő
Bárány Péter	jegyző

A lakosság köréből 21 fő volt jelen.

I. Napirend előtt:

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a jelen levőket, és ismertette a közmeghallgatás napirendjét.

Eltfogott napirend:

1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról
Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök
2. Beszámoló Hidegkút Község Önkormányzata 2024. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester
3. Aktuális ügyek, közérdekű kérdések, javaslatok
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. Évek óta megszokott már, hogy a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat is beszámol az éves tevékenységéről. Dr. Kriszt András polgármester felkérte Vörös Józsefné elnök asszonyt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

II. Napirendek tárgyalása

1. Beszámoló Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

Vörös Józsefné elnök köszöntötte a jelen lévőköt, és átadta a szót Henn Bianka képviselőnek.

Henn Bianka képviselő: Én is mindenkit szeretettel köszöntök a Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében. Az éves beszámolómat fel fogjuk tölteni Hidegkút weboldalára, és akit részletesen érdekel, az ott mindent megtalál.

Fontosnak tartjuk Hidegkúton a hitéleti hagyományok ápolását, elődeink is mélyen gyakorolták a katolikus vallást, így az előző évekhez hasonlóan idén is – szükség szerint – „felvirágoztuk” a Szűz Mária bemutatása templomunkat: Húsvétra és Karácsonyra is vásároltunk virágokat. Mindenszentek napján az elődeink által állított, az általunk felújított német feliratos keresztelnél, valamint a Kitelepítési Emlékműnél elhelyeztük az emlékezés koszorúit és mécseseket gyűjtöttünk. Tavasszal egynyári növényekkel díszítettük az emlékmű környékét, valamint anyagi támogatásunknak és az Együtt Hidegkútért Egyesület szorgos kezeinek köszönhetően a település virágládái és közterületei is színes nyári virágokkal szépülhettek meg. Az idei évben sem maradtak el az óvodának és iskolának – mint a nemzetiségi nevelés és nyelvoktatás első és igazán fontos színtereinek – nyújtott támogatásaink. A Hajnal Óvoda és Bölcsőde a támogatásunkból a német nemzetiségi arculatát fejlesztette tovább és egyben tették az óvoda külső megjelenését gyermekközelibbé azzal, hogy színes növényi motívumokat festettek az intézmény kerítésének falaira. Mindez a környezet és a külső világ, a körülöttük lévő növények megismerésére, képi megjelenítésére, az anyanyelvi és német nemzetiségi szókincs bővítésre is lehetőséget ad. A gyermekek nevelése során a képi megjelenítés nagyban hozzájárul a játékos tanuláshoz, és az óvoda a mindennapok részévé teszi a képekhez kapcsolódó kifejezések ismeretét német nyelven is.

A Padányi Katolikus Iskola Tótvázsonyi Tagiskolájában, annak alsó tagozatában is tartottak idén áprilisban ún. „Koffermärchen” előadást, mely játékos formában szintén a német nyelv tanulásában segíti a diákokat. A műsoron szereplő előadás a „Der Froschkönig, azaz A békakirály” című mesedarab volt, ami nagy tetszést aratott az alsó tanulók körében. Az előadás költségét átvállaltuk.

Továbbá finanszíroztuk az iskola egy hetedikes tanulójának részvételét a Megyei Közösség által szervezett Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Nyelvápoló és Hagyományőrző táborban, mely július végén Városlődön, az Iglauer parkban került megrendezésre. A tábor célja: a német nyelv ápolása, a német nemzeti kisebbség hagyományainak megismertetése, hozzájárulás a magyarországi német nemzetiségi értelmiség felneveléséhez.

Az iskolához kapcsolódó „A Te Jövődért Alapítvány” a támogatásunkból egyrészt a legjobban teljesítő alsó és felső tagozatos tanulók részére német nyelvű jutalomkönyveket vásárolt, valamint két német-magyar, illetve magyar-német nyelvi szótárt. A helyi sváb kultúra és a német nyelvhez kapcsolódó eseményekkel már az iskolai tanórákba beépítve ismerkednek a gyerekek. Minél több diákot szeretnének ösztönözni a színvonalasabb teljesítményre, jutalomkönyvvel jutalmazni egész éves munkájukat. Az alapítvány a további támogatásunkból pedig a német témanap meghívott előadójának költségét fedezte.